
Настанова 

 

Назва ветеринарного препарату 

Бовіліс® БВД, Bovilis® BVD - вакцина інактивована проти вірусної діареї великої рогатої худоби. Склад 

Активнодіючі компоненти на одну дозу (2 мл): 

інактивований антиген цитопатогену BVD, штам С-86, 50 Elisa одиниць (EU) не менш ніж 4,6 log2 

віруснейтралізуючих одиниць.  

Допоміжні речовини: Ад'ювант алюміній 3 + (алюмінію фосфат та алюмінію гідроксид) - 6-9 мг. 

Консервант метилпарагідробензоат - 3 мг 

В результаті процесу виробництва також може містити залишки антибіотиків та сироватку крові телят. 

Фармацевтична форма 

Інактивована вакцина у формі водної суспензії для ін'єкцій світло-рожевого або червоного кольору. 

Імунобіологічні властивості 

Вакцина містить імуногенетичний цитопатогенний штам вірусу діареї великої рогатої худоби, що 

вирощений на культурі клітин. Після інактивації, антиген змішаний та адсорбований алюмінієвою 

сіллю, щоб досягти довготривалої стимуляції імунної системи. 

Вид тварин 

Велика рогата худоба. 

Показання до застосування 

Активна імунізація великої рогатої худоби з метою попередження трансплацентарного інфікування 

телят вірусом діареї великої рогатої худоби. 

Протипоказання 

Немає. 

Застереження при застосуванні 

Вакцинувати лише здорових тварин. Перед вакцинацією флакон із вакциною підігріти до кімнатної 

температури (15-20) °С, добре струсити. Для ін'єкції використовувати стерильні шприци та голки. 

Застосовувати препарат може лише лікар ветеринарної медицини. Застосування під час вагітності та 

лактації Без застережень. 

Взаємодія з іншими засобами та інші форми взаємодії 

Не змішувати з іншими вакцинами і препаратами. 

Особливі вказівки при вагітності, лактації 

Без застережень. 

Спосіб застосування та дози: 

Вакцину вводять внутрішньо м'язово в дозі 2 мл на тварину.  

Базова імунізація: 

ВРХ вакцинують однією дозою вакцини (2 мл) приблизно за 2 місяці до першої вагітності з послідуючою 

вакцинацією (2 мл) з інтервалом в 4 тижні. 

Після проведення базової імунізації ревакцинацію рекомендовано проводити однією дозою (2 мл) за 4 

тижні перед кожною вагітністю. 

За умов екстенсивного управління фермою рекомендована альтернативна схема вакцинації: вакцинують 

телят віком старше 8 місяців однією дозою вакцини (2 мл) з послідуючою вакцинацією (2 мл) з 

інтервалом в 4 тижні. Після проведення базової імунізації ревакцинацію проводять кожні 6 місяців. 
 


